

Люди Тени - инопланетная раса.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 21 мая, 2023 г.

Мари Сваруу: Снова здравствуйте. Спасибо, что вновь присоединились ко мне. Я надеюсь, что у вас всё хорошо. Я – Мари Сваруу.

Как я уже говорила в своём предыдущем видео и даже в других предыдущих видео, не существует чёткой линии, обозначающей, где заканчивается человечество или что-либо связанное с Землёй, и где начинается что-либо внеземное, поскольку всё зависит от выработанных взглядов и сложных критериев. Так называемые люди-тени – прекрасный пример этого, направляющий наше внимание в сферу паранормального.

Этот неуловимый вид или раса также встречается на бесчисленном множестве других планет за пределами Земли, и их часто путают с другими проявлениями, такими как астральные сущности, всевозможные существа, призраки и т.д.

Для тех, кто следит за моими видео и темами, хорошо известно, что я полностью признаю существование всего паранормального и даже подробно объясняю его, используя самую полную информацию, которой я располагаю. И, конечно же, я должна сказать, что прекрасно понимаю, что не все странные явления вызваны реальными паранормальными проявлениями, поскольку им есть множество других, более обыденных объяснений, включая галлюцинации, вызванные электромагнитным излучением, людей со злыми намерениями и профессиональных мистификаторов.

Но если отбросить всё последнее, то существует огромное количество разнообразных доказательств существования паранормальных явлений в целом. Достаточно лишь увлечённо и заинтересованно изучить этот вопрос в Интернете или в других источниках, чтобы обнаружить, что по мере продвижения и углубления исследований данные становятся всё более и более убедительными.

И если смотреть дальше, то учёные на Земле и спонсирующие их правительства располагают разнообразными научными доказательствами существования большого количества паранормальных примеров, событий и существ, а также подробными процедурами и документами по всем ним, включая их рекомендации о том, как действовать или как обращаться с такими паранормальными проявлениями.

Правительства Земли могут даже изменять или модифицировать свои программы, планы и процедуры в связи с наличием одного или нескольких паранормальных проявлений или событий. И, конечно же, для людей не существует никаких свидетельств всего этого. Нет даже свидетельств того, что у правительств есть доказательства паранормальных явлений, и всё потому, что эти правительства и их контролёры не хотят, чтобы люди знали о существовании чего-либо за пределами материального мира, чтобы эффективнее контролировать людей и иметь возможность сохранять иллюзию, поддерживающую так называемую 3D Матрицу на Земле.

То, как они контролируют саму науку, то, что реально, что возможно и что нет, навязывая учёным строгие правила и образ мышления, не позволяя им исследовать другие возможности и аспекты науки, не подвергаясь при этом порицанию, ostrакизму или исключению из своих

рабочих сообществ. Для меня это является доказательством того, что правительства и стоящая за ними организация делают всё возможное, чтобы дисквалифицировать и принизить все темы, связанные с паранормальными явлениями, даже полностью отрицая их.

Я знаю, что, по крайней мере, два правительства на Земле знают об истинной природе теневых людей: российское правительство и правительство Соединенных Штатов. У меня есть копия книги КГБ «Инопланетные расы». Это полевое руководство, краткий справочник и идентификация всех известных инопланетных рас, который выдаётся агентам и оперативникам КГБ и ГРУ, которым может понадобиться такая информация.

Хотя мой экземпляр является оригинальной бумажной копией, датированной серединой 1980-х гг. времён холодной войны, после небольшого исследования мне сказали, что в Интернете можно найти сильно изменённую и отредактированную рассекреченную копию, хотя мне самой не удалось её найти после быстрого поиска, пока я пишу эти слова.

В этом руководстве люди-тени включены в список внеземных рас, находящихся на Земле или посещающих её, и это единственное упоминание на Земле о том, что они имеют внеземное происхождение, но информация о них в руководстве очень краткая и скудная. Моя бумажная копия руководства, как и ожидалось, на русском языке, и мой личный перевод выглядит следующим образом, и да, я свободно говорю, читаю и пишу по-русски, помимо других языков.

«Невидимый», по-другому не назовёшь. Известно, что представителей этой расы можно встретить вблизи зон повышенной охраны. Они практически невидимы для невооруженного глаза. И наше правительство, и наши соперники, американцы, разработали технологию, позволяющую отслеживать их на радарх, только их корабли. Об этой расе известно три вещи. Первое: они имеют кислый запах, когда находятся рядом. Во-вторых: когда они находятся рядом с окнами, можно увидеть их отражение в виде размытой фигуры, их фиксируют камеры замкнутого телевизионного наблюдения. В-третьих: собаки и кошки реагируют на них и, очевидно, легко их видят и обнаруживают. Если собака или собаки начинают лаять без видимой причины, или кошка начинает злиться, пугаться или интересоваться тем, чего нет, то, возможно, они находятся рядом. Они происходят из созвездия Столовая Гора (Mensa). Цель их присутствия неизвестна».

Вот и вся информация о них в этом русском руководстве. Вот что я знаю о них на основе информации о звёздах. Они происходят из созвездия Столовая Гора. Столовая Гора находится в южном полушарии вблизи полюса и видна только на юге с 5-й параллели Земли. Земная наука обнаружила там несколько экзопланет, и Федерация знает, что люди-тени происходят со второй планеты, вращающейся вокруг звезды, известной на Земле как NSV 1440, хотя она также известна как 2MASS J3554166-8225318 и как UCAC4 38-1966.

Хотя Федерация точно установила их происхождение, известно, что они населяют большое количество планет, вращающихся вокруг различных звёзд в том же созвездии Столовая Гора. Это биологические существа, по своей физической форме очень похожие на лирианцев, людей, но существующие на несколько более низкой вибрационной частоте. Они на три четверти находятся в так называемом нижнем астрале и на одну четверть – в так называемом физическом мире, что придаёт им призрачный вид, когда люди наблюдают их из-за ограниченного диапазона их восприятия – только в спектре белого света.

Они не являются призраками и имеют биологическое тело со всеми функционирующими

внутренними органами. Известно, что они крайне инвазивны по отношению к другим расам и культурам, поскольку распространили своё присутствие практически на всю галактику. Они любят пользоваться всем, что могут предоставить им другие цивилизации и что представляет для них интерес, берут всё, что хотят, не спрашивая, и создают тайные базы везде, где им заблагорассудится. Они известны своей опасностью и агрессивностью и могут стать настоящей проблемой для многих рас во всём галактическом квадранте.

Галактическая Федерация относит их к регрессивной малоопасной расе, которая скорее доставляет неудобства, чем представляет реальную проблему. Известно, что они не сотрудничают ни с одной другой расой или культурой и поэтому не являются членами Объединённой федерации планет. Они полностью межзвёздные, их космические корабли не имеют определённой формы и могут иметь хаотичный вид, не имеющий логического дизайна, или же они используют свои технологии, чтобы скрыть свою истинную форму, что затрудняет их идентификацию. Используя технологии Тайгеты или Федерации, их корабли имеют сигарообразную, сферическую или дискообразную форму.

Они стараются держаться подальше от высокотехнологичных рас, таких как тайгетеанцы, поскольку их технологический уровень позволяет им легко их обнаружить, но им нравится вторгаться в технологически менее развитые культуры и паразитировать на них.

Хотя в русском руководстве по инопланетным расам говорится, что обнаружить их корабли можно только с помощью радара, сегодня их можно обнаружить с помощью земных технологий, развившихся с тех пор. Помните, что мой пример книги датируется серединой 1980-х годов, а мой экземпляр был напечатан в 1985 году, если быть точной.

По моим данным, они существуют на Земле уже давно, и, как правило, они вторгаются в дома с низким вибрационным состоянием, в здания и заброшенные места, но их можно встретить практически везде. Они имеют тенденцию вторгаться в дома, даже если в них живут люди, но, как я уже объясняла выше, это зависит от вибрационного состояния и частоты их обитателей. Чем они ниже их вибрация, тем более они подвержены вторжению.

Они не являются привидениями, и их не следует путать с ними, хотя в целом отличить одно от другого бывает очень трудно. Они встречаются по всей Земле, особенно в изолированных местах, но также часто встречаются в старых зданиях в крупных городах. Они просто индивиды как и люди, и они живые, но, в общем, не агрессивны, если у них нет на то причин, однако известно, что они способны пугать, нападать и отпугивать людей от мест, которые они считают своими.

Известно также немало случаев, когда люди и люди-тени мирно сосуществуют, причём до такой степени, что хозяева дома чувствуют их присутствие, утверждая, что они даже защищают их. С ними можно разговаривать, они слушают и понимают, что вы говорите, хотя, как и следовало ожидать, это зависит от способностей и знаний конкретного человека. Они могут быть как мирными, так и агрессивными.

Это, возможно, одна из самых тревожащих рас, поскольку люди не могут легко увидеть их, но они вливаются в их общество и используют их в своих интересах, и я немного обеспокоена тем, насколько мало информации об этом доступно для широкой общественности на Земле. Как и с любым существом или сущностью из астрала или нижнего астрала, при встрече с ними нужно быть твёрдым. Они используют страх как оружие, поэтому не бойся их, хотя я вполне допускаю,

что они могут быть пугающими, тем более что они способны перемещать и прятать предметы, прикасаться к вам, бросать в вас вещи или даже говорить, хотя они делают это редко. Они любят забирать и прятать вещи, важные для живущих в доме людей, такие как ключи, украшения и почти всё остальное, поскольку знают, что это сильно беспокоит людей.

Их можно увидеть с помощью хороших инфракрасных или ультрафиолетовых камер и оборудования, а также передовых технологий ночного видения. Они не являются полностью невидимыми, но в определённых условиях низкой освещённости их можно увидеть невооружённым глазом.

Эта деталь очень важна. Их легче увидеть в сумерках или при освещении комнаты красным светом. Паранормальное явление, известное как «шляпник», или человек-шляпа, связано с людьми-тенью. Считается, что это именно они, хотя нет никакой возможности узнать, это они сами или просто используют феномен «шляпника» в своих целях, чтобы отпугнуть нежелательных людей от мест, которые они считают своими.

Помни, что страх – это их оружие. Поговори с ними и очень жёстко и заяви, что им не рады в твоём доме, в случае если им не рады, что ты не поддашься их запугиванию, и что им следует переехать в другое место. Но не принимай их, иначе они вторгнутся в твой дом, как это происходит с любым другим паранормальным проявлением.

Если ты их видишь, скажи им об этом, это поможет им понять, что они обнаружены и что ты их видишь. Домашние животные, такие как кошки и собаки, защищают тебя от них, поскольку им не нравится их присутствие, так как они знают, что животные могут их обнаружить. Кошки, как правило, более чувствительны к их присутствию, чем собаки, но и те и другие чувствительны, и это зависит от способностей и индивидуальности каждого из них. Завести таких питомцев – это, пожалуй, самый простой и удобный способ держать людей-теней подальше от дома. Кошки и собаки, как известно, являются прекрасными защитниками от нежелательной или негативной паранормальной активности, люби их и заботься о них, ведь они – твои лучшие друзья.

Благодарю за просмотр моего видео, лайк и подписку.

Берегите себя и будьте мудрыми.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=XOxpQPWSp34>

<https://swaruu.org/transcripts/la-gente-sombra-es-una-raza-extraterrestre>